
Zdravý životný štýl (9.4.2019) 

Žiaci 5.B triedy sa zapojili do súťaže o najzaujímavejšie video k piesni Toma a Ela: Vianoce, 

Vianoce. Prvé miesto síce nezískali, ale dopomohli k tomu, aby táto dvojica zavítala na našu 

školu s vystúpením Ako Tom pribral. Okrem piatakov si tak aj žiaci prvého stupňa rozšírili 

svoje poznatky o správnom stravovaní a pohybe, ich vplyve na naše telo, psychiku ale aj okolie.  

  

Poďme spolu pomáhať! (11.4.2019) 

Aj tento rok sme sa rozhodli pomáhať a zapojiť sa do projektu Tehlička. V rámci neho sa žiaci 

na hodinách náboženskej výchovy už od marca zapájali do rôznych aktivít. Akcia vyvrcholila 

zapojením sa do celoslovenskej finančnej zbierky. Zbierka sa niesla v duchu hesla: Vráťme, čo 

voda vzala. V auguste 2018 zasiahli oblasť Kérala v Indii najväčšie ničivé povodne za 

posledných 100 rokov. Pripravili tisíce ľudí o strechu nad hlavou. Práve týmto ľuďom bola 

zbierka určená a poslúži na obnovu povodňou poškodených domov alebo ich výstavbu nanovo, 

ak ich voda zničila úplne. V priestoroch  našej školy zbierka prebehla 11.4.2019 a my všetci 

sme spolu prispeli sumou 97,37 €. Ďakujeme  

 

 

 



Deň narcisov (11.4.2019) 

11.4.2019 sme sa zapojili aj do ďalšej zbierky. Na našu školu zavítali učiteľky z našej materskej 

škôlky s narcismi, aby nám sprostredkovali 23. ročník finančnej zbierky Deň narcisov, ktorú 

organizuje Liga proti rakovine. Ďakujeme im za ochotu a vám za príspevky. Veľmi si ceníme, 

že mnohí ste sa zapojili do oboch zbierok. Aj vďaka vašej pomoci sa tak celý rok budú môcť 

organizovať podujatia pre onkologických pacientov, ich blízkych i verejnosť. 

 

Deň Zeme (17.4.2019) 

Deň Zeme pripadá na 22. apríl a jeho cieľom je zvýšiť povedomie o ekológii a spôsoboch, ako 

môže každý z nás aktívne prispievať k ochrane našej Zeme. My sme sa na tento deň poctivo 

pripravovali už niekoľko týždňov, počas ktorých všetky triedy na triednických hodinách 

vytvorili svoj EKO - kódex, plagát so svojimi nápadmi ako chrániť našu planétu. U nás všetko 

vyvrcholilo 17. apríla ranným rozhlasovým vysielaním, po ktorom sme spoločne vytvorili EKO 

– kódex našej školy. Je potrebné, aby si každý z nás, ale aj celá spoločnosť uvedomila dôležitosť 

svojho správania sa k životnému prostrediu, preto v našej škole triedime odpad a zapájame sa 

do zberových aktivít. 

 

 

 

 

Cyril a Metod vašimi očami 

Kultúrny národ nesmie zabudnúť na svoju 

identitu. Naši ôsmaci sa preto zamýšľali nad 

prínosom vierozvestov Cyrila a Metóda, ktorí 

priniesli na Veľkú Moravu písmo, jazyk a položili 

základy duchovných hodnôt našej krajiny. Naši 

žiaci svoje názory na ich život, prácu a význam 

pre súčasnosť vyjadrili vo svojich výtvarných 

prácach. 

 

 

 



Zelená hliadka 

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 2.A, 6.C, 8.C, 1.C, 1.A, 5.A, 2.C a 5.C. Ďakujeme! 

 

Vyhodnotenie detského činu mesiaca 

Žiacky parlament sa tento mesiac rozhodol odmeniť Richarda Lešša (6.A) za jeho nezištnú 

pomoc sprostredkovať zadováženie tričiek na olympijské hry pre celú triedu.  

   

 

 

 

 

 

 

Diskusie 

Deviataci tento mesiac na jednej z hodín dejepisu diskutovali o normalizácií a zamýšľali sa nad 

tým, či existuje ideálny politický systém. Ôsmaci na hodinách občianskej náuky rozmýšľali 

o tom, či je spravodlivé, že štát môže robiť len to, čo mu zákon dovoľuje a občan môže robiť 

všetko, čo mu zákon nezakazuje. Šiestaci spoznávali minulosť a súčasnosť našej obce, jej 

významné osobnosti. 

 


